
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΜΕ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΠΟΥΔΏΝ 

Με βάση την ισχύουσα νομοθεσία, σας ενημερώνουμε για τα εξής: 

 

i. Φοιτητές/τριες για τους οποίους η Συνέλευση του Τμήματος ενέκρινε την 

παράταση σπουδών για 2 εξάμηνα, ήτοι για το χειμερινό και εαρινό εξάμηνο 

του ακαδ. έτους 2025-2026 οφείλουν να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους 

κατά την εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου 2026 (εξαιρούνται οι 

φοιτητές/τριες που έλαβαν παράταση μετά από αίτηση θεραπείας η οποία 

εγκρίθηκε κατά το εαρινό εξάμηνο 2025-2026). Οι φοιτητές/τριες που δεν θα 

καταστούν πτυχιούχοι, διαγράφονται αυτοδικαίως από το Τμήμα δύο (2) 

μήνες μετά την ανάρτηση των αποτελεσμάτων της επαναληπτικής εξεταστικής 

του Σεπτεμβρίου 2026.   

 

ii. Οι παραπάνω φοιτητές/τριες για τους οποίους, μετά την ολοκλήρωση της 

επαναληπτικής εξεταστικής του Σεπτεμβρίου 2026, δεν πληρούνται οι 

προϋποθέσεις λήψης πτυχίου αλλά εκκρεμεί η επιτυχής εξέταση σε έως δύο (2) 

μαθήματα για τη λήψη πτυχίου, δύνανται, εντός αποκλειστικής προθεσμίας 

δέκα (10) ημερών από την έκδοση των αποτελεσμάτων της τελευταίας 

εξεταστικής περιόδου (εξεταστική Σεπτεμβρίου 2026), να υποβάλουν αίτημα 

διενέργειας έκτακτης εμβόλιμης εξεταστικής αποκλειστικά για τα οφειλόμενα 

μαθήματα και αναστολής της αυτοδίκαιης διαγραφής τους έως την έκδοση των 

αποτελεσμάτων της εμβόλιμης εξεταστικής. Το Τμήμα διοργανώνει έκτακτη 

εμβόλιμη εξεταστική, τα αποτελέσματα της οποίας εκδίδονται το αργότερο έως 

τη 15η Δεκεμβρίου κάθε έτους (ήτοι 15.12.2026). Δικαίωμα συμμετοχής στην 

εμβόλιμη εξεταστική έχουν αποκλειστικά οι φοιτητές/τριες που θα υποβάλουν 

σχετική αίτηση για τα μαθήματα που οφείλουν σύμφωνα με τα ανωτέρω. Αν οι 

φοιτητές/τριες δεν αξιολογηθούν επιτυχώς και δεν καταστούν πτυχιούχοι έως τη 

15η Δεκεμβρίου 2026, διαγράφονται αυτοδικαίως. 

 

 

Σε κάθε περίπτωση, παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες να παρακολουθούν 

τις ανακοινώσεις σχετικά με τα ανωτέρω, καθώς επίσης και για να 

ενημερωθούν για τις ημερομηνίες υποβολής αίτησης για την εμβόλιμη 

εξεταστική.   

 

 

 


